

倾诉人:依依,32岁
采访人:闫卫利
采访时间:9月25日
采访地点:报业大厦

主持人语

你来诉说 我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过,憋了一肚子委屈,却不知向谁诉说?你是不是在某些时刻,体会到了命运的无常,感悟到了人生的丰富,想跟人分享,却不知从何说起?其实,你不必把一切都藏在心里,要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧,把你的心事说给我听。
倾诉热线:15137956968 18103883458

老公玩失踪 真的伤不起

是男人就要扛起家庭的责任,给家人一个安全的港湾。依依的老公遇到挫折就把一切推给依依去面对,三天两头玩失踪。面对这样的老公,依依进退两难。

01 隔三岔五玩失踪

我原以为我和老公晨(化名)经营着一个店铺,有固定的营生,我们的小家庭会结束不和谐的过往,走上幸福大道。没想到,这只是我的美好愿望,幸福对我来说还是那么遥不可及。

这两天晨失踪了,像人间蒸发了一样,他电话关机,给他发短信他也不回,对我来说这一点儿也不奇怪,因为这已经不是他第一次失踪了。我从最初的慌乱、愤怒到如今的痛苦、无助,陪伴我的只有泪水。看着身边熟睡的孩子,听着他均匀的呼吸声,我下不了狠心破坏这个完整的家,可我又该怎么办呢?

记得两年前,晨第一次玩失踪。那时店里生意冷清,晨整天不是唉声叹气,就是抱着手机看小说。我宽慰他,生意有旺季也有淡季,挣的钱够我们花就行了,只要一家人在一起就是幸福。可我的话晨根本听不进去,几天后,他突然悄无声息地失踪了。我担心他出意外,发疯般地寻找他,还动员家人四处寻找。最后,精疲力竭的我只好报警。没想到四五天后,他像什么都没发生一样回了家。我担心地问他去哪里了,出什么事了,他很漠然地回了句:“出去散散心。”那一刻我真想打他一耳光,他好自私,丝毫不考虑我的感受,他不知道我这几日有多煎熬。

后来晨失踪的次数越来越频繁,生意好了便罢,生意不好就不知他躲到哪里去了。知道他的德行,我没了之前的恐慌和担忧,可是愤怒之火煎熬得我整夜睡不着觉。我曾试着找他,结果在网吧里找到了他,他沉醉在网络中玩够了、疯够了,他才回到现实中。

02 幻想一夜暴富

这一次晨又出去了四五天才回来。我一个人支撑着店面,一大早把孩子送到学校,一天忙下来整个人都快要散架了,还要去接放学的孩子,照顾孩子的饮食起居,我真的好累,晨却不闻不问。他回来时一副狼狈相,进了家门连句问候的话都没有,就一头钻进屋里去睡了,睡够了就抱着手机看小说,沉溺于虚幻的世界。面对我的质疑,他不辩解也不作答,视我如空气一般。

晨这个样子是有原因的。他一直幻想有朝一日能一夜暴富,或

者一个月能挣几万块钱,以便在别人面前扬眉吐气。他经常对我说,他一定要比别人过得好。他甚至想过走歪门邪道,因为那样来钱快。晨满脑子都想着钱,唯独不想扑下身子去干,一点儿小挫折他就承受不了。

晨不切实际的幻想,缘于他长时间浸淫在富人圈里。前几年,我和晨都在外地,晨在一家公司上班,他接触的都是大老板,看见的是豪车、名表、奢华的美食等。晨每日西装革履和这些人打交道,深夜回到我们的出租屋,看看我们简

陋的住所,强烈的对比让他的心理失衡了。晨虚荣心很强,不上班时邋里邋遢,换件衣服还得要我催,可只要出门,他立马把自己打扮得跟公子哥一般神气。

后来晨嫌打工挣钱慢,他说要自己当老板。我们回到洛阳,开了店。晨以为只要自己当了老板就能赚得钵满盆满,可是理想与现实的差距给了他当头一棒。生意好的时候,他对我和孩子有说有笑,生意冷清时,他就闷声玩手机、看网络小说,或者抛下一切用玩失踪来缓解压力。

03 我不是他的女神

对于晨不切实际的幻想,我只能好言相劝,但他听不进我的意见。周围的朋友都说我太心软,太由着晨的性子来。我也想做一个内外兼修的女强人,能掌控晨,

可是我性格比较腼腆、内敛,无力去左右他,只能把孩子照顾好,自己偷偷掉眼泪。

我时刻都有一种不安全感,没钱时晨玩失踪、泡网吧,即使有钱我照样留不住他。我们在外地工作时,他时常跟我炫耀,说有人夸他长得帅,要给他介绍一个富家小姐,他还说,经常有女人盯着他看。后来我无意中翻了他的手机,发现手机里有暧昧的短信,细看内容,是他在猛追一个女孩儿,我们开始吵闹,晨才和那个女孩儿不了了之。

我知道我不是晨心中的女神。我虽然长得不丑,但与晨的要求还有差距。有两次,晨看见我穿着家居服在家里打扫卫生、洗衣服,嘟囔着说我邋遢。都说女人有两个版本,一个精装本,一个平装本,晨只看到别的女人的精装本,看到自己老婆的平装本。我一边忙着打工,一边回家干家务、照顾孩子,怎么会有外边的女人那么光彩照人呢?晨体会不到我的

辛苦,家里水电要维修,他不想管;孩子吵吵两句,他就动手打;过年我想一家人出去玩,他却毫无兴趣。除了做发财梦,他对生活似乎丧失了信心。

面对这样的老公,我伤心透顶。我曾向晨提出离婚,但晨苦苦哀求,并对我发誓他不再玩失踪,会好好爱我,毕竟夫妻多年,我原谅了他。后来他照样我行我素,失踪成家常便饭。

我常常怀疑,是不是当初看错了人。可是把思绪拉回过去,满满的都是甜蜜的回忆:他喜欢来点小浪漫,每个月都会送我一个神秘的小礼物,他还天天去接我上下班,早起为我熬粥做早餐。如今他整个人都变了,变得连我也觉得陌生了。

人生若只如初见,何事秋风悲画扇。我不想发财,过什么奢华生活,只想拥有安宁的家庭。我多么渴望当初那份纯真的爱,渴望守着那份爱平凡到老。可在物欲横流的社会中,晨迷失了自己。物是人非,我到哪里去寻找曾经的甜蜜?

